

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



买了一堆“驴友”的行头 但他们并不是去旅游的 是为了装可怜骗钱

砚青(临海市检察院通讯员 应晓燕):想不到,“驴友”也有冒牌的,还招摇撞骗。真是防不胜防!

风轻轻地吹(本报记者 许梅):假冒“驴友”?真想得出。

砚青:杨某曾在临海一工地打工。有段时间工地没活儿干,他就和两个工友一起,商量起了假冒“驴友”骗钱的事,杨某的一个老乡也被他从厦门忽悠来,和他们一起“干事业”。随后他们又买了山地自行车、骑行服、头盔、背包等,置办好了行头。

风轻轻地吹:集体变身“驴友”了。

砚青:一天,他们穿好行头,来到奉化溪口镇高速口,把山地车停在一边。其中一人还举起了提前准备好的牌子,上面手写着:实在太饿了,跨省骑行途中遇有难,望好心朋友帮忙,给点饭水钱。

风轻轻地吹:精心预谋啊!

砚青:四人果然引起路人关注,一些好心人还关切地询问杨某从哪里来,需要多少路费等。杨某见有戏,假称他们是从广西来的,已骑行40多天,

一路风餐露宿,已无钱返程,“要不是实在没办法,我们这几个大男人,实在开不了这个口……”

风轻轻地吹:戏码够足!

砚青:经过一番包装,加上杨某的巧舌如簧,杨某等四人第一次就骗得3200元。之后,他们又一路去了奉化、宁海、三门、临海,每个县城都待上两三天,选择人流密集地或高速入口行骗,短短一个月就诈骗数十次,共33600元。

风轻轻地吹:上当的人不少啊!

砚青:今年7月初,临海人陈女士在灵湖公园看见他们,觉得挺可怜,给了500元催他们早点买票回家。可当天下午,陈女士却在网上论坛发现前天就有人发帖讲过这几个骑行男子乞讨的事。陈女士觉得可疑,第二天故意开车经过灵湖公园,发现这几人果然仍在行骗,于是立即报警。

风轻轻地吹:是狐狸总会露出尾巴。

砚青:这四个人因为涉嫌诈骗已经被我们提起公诉,他们要为自己的行为付出法律代价了。



自己醉驾却怪别人乱开车 还非要给人做“示范”

“示范”回来,民警等在那里了

P☆em.H☆pe(宁海县检察院通讯员 朱诗盼):自己醉驾还想给人当教练。你说,有人敢跟他学吗?

风轻轻地吹(本报记者 许梅):命要紧。是怎么回事?

P☆em.H☆pe:童某,宁海人,2004年就领了驾照。今年8月6日晚上,他开着小轿车到好友家吃饭,一高兴就喝多了,朋友开童某的车送他回去,童某则坐在副驾驶位上。

风轻轻地吹:喝了这么多,是不能开车了。

P☆em.H☆pe:车开到半路,该朋友有事把车停路边,嘱咐童某别开,稍等他一下。童某嘴上答应了,但朋友刚一下车,他就挪上了驾驶位,兴冲冲发动了车子。

风轻轻地吹:啊?这太危险了。

P☆em.H☆pe:开到一个叉路口,童某要右转,但路口刚好有一辆摩托车挡在边上,车子差点和摩托车刮擦。童某很生气,踩着油门就冲到摩托车前面,把车一横,就下车教训开摩托车的张某怎么开车的,还骂人家不会开车就不要开。

风轻轻地吹:这是开赌气车啊!

P☆em.H☆pe:童某自觉威风八面,但张某是贵州人,根本听不懂宁海话,懵在那里。

风轻轻地吹:估计这下童某更火了。

P☆em.H☆pe:可不是,之后童某借着酒劲,拔下了张某的摩托车钥匙,钻进自己的车开了几十米才停下来。张某只好推着摩托车走了几十米。

P☆em.H☆pe:等张某推车追上来,童某又拿起手机,对着摩托车左拍右拍。拍完照,他还不肯还钥匙,又自行开车走了。于是张某报警。

风轻轻地吹:够闹腾的。

P☆em.H☆pe:这还没完。童某开了一会又停下车,步行回去找张某。看张某还在那儿,他拿出钥匙,发动摩托车,对张某说:“你不会开车,我开给你看!”随后驾着摩托车开了个来回。

风轻轻地吹:这童某,真是醉了!

P☆em.H☆pe:等童某摇摇晃晃把摩托车开回到事发处,民警已经到了,一闻童某全身酒气,便直接联系交警到场处理。经检测,童某为醉酒驾驶。现在,他因涉嫌危险驾驶罪被提起公诉了。



他在微信上装“算命大仙” 还骗了关系很好的一个同事

目的竟然是为了“尽孝心”

沃天(杭州富阳区公安分局通讯员 张华):中国有句古话“百善孝为先”,可是如果尽孝心需要用骗取别人钱财来完成,那是绝对不可取的。我们这里就有一位年轻人想给奶奶尽孝心,竟骗同事的钱,结果被抓了。

八目鱼(本报记者 陈洋根):尽孝心是好事,骗同事钱就不对了。

沃天:是啊,事情起因是小陈奶奶身体不好需要有人赡养,但对赡养问题家庭内部起了纠纷,小陈经济条件不好,但从小和爷爷奶奶一起长大,想给奶奶尽点孝心。

八目鱼:那他怎么会想到去骗同事呢?

沃天:小陈和小李是同事,而且关系很好。因为小李家里最近接二连三发生不幸的事,因此有一天小陈看到小李在刷微信,脑子里突然蹦出了一个骗钱的方法。小陈用自己平日不用的一个微信号加了小李的微信,说自己是算卦的,可是小李并没有理会。

八目鱼:同事不会那么好骗吧?

沃天:后来,小陈又看到小李低头玩手机,上前交谈时,小李提到有个算卦的老是加自己微信,小陈便借机说:“你可以加一下,你家老是发生不幸的事,看算命的怎么说,些许算得准,说不定来运转就能富贵一生了,兄弟。”小李听后点点头,便加了算命的微信号。

八目鱼:后来呢?

沃天:加了微信之后,小陈便一直通过这个微信,以“算卦”的口吻与小

李交谈,小李将自己的生辰八字告诉所谓的“算卦人”后,发现对方算得很准,便深信不疑,“算卦人”还告诉小李,要破解他的不幸,得找一个脚踏七星,脖子后有两颗痣的人结拜,富贵破解法需要给结拜之人5866元,小李信以为真。

八目鱼:看来同事之间知根知底,也是防不胜防。

沃天:这天下午,小陈在脖子后画了几点,并制造机会让小李知道自己就是那个符合结拜条件的人。小李发现小陈就是自己的“福星”后,恳请他与自己结拜,并给了对方1000元结拜现金。

八目鱼:小李没怀疑过么?

沃天:这1000元结拜现金并不能满足小陈,几天后,小陈又冒充“算卦人”询问小李事情办完没,小李表示已经结拜了,还给了1000元现金,但是“算卦人”告诉小李,给1000元不诚心,“结拜金”是有含义的,给错了就会有灾。小李听了此话心里急了,马上把剩下4866元给了小陈。

八目鱼:后来事情是怎么暴露的呢?

沃天:小陈冒充的“算卦人”说,把钱给了结拜兄弟之后,晚上会发微信找小李。可是小陈拿到钱后,就忘了之前承诺要联系小李的事情,小李等了一晚“算卦人”都没找他。小李仔细回想了这几天发生的事情,越想越觉得不对劲,第二天一早,小李就到派出所报警了,这才发现同事小陈一直在骗他。目前,小陈因涉嫌诈骗被刑拘了。



这个贼雅得很 不偷钱财只偷花

弄得家人都没脸见邻居了

程无庸(文成公安局通讯员 程勇吴玲玲):养花养草本是陶冶情操的好事情,我们这有一男子邱某,却因喜欢花草惹了事。

南无(本报记者 陈佳妮):咋回事?

程无庸:事情最早发生在10月25日,当天晚上7点多,文成西坑派出所接到群众报警称,自家门口的盆栽不见了。民警赶到现场时,又接到另一位群众报警,也称自家的盆栽被偷。而且,这两家都是前一天晚上被偷了一盆兰花。

南无:专偷兰花的小偷?挺有“品位”啊……

程无庸:其他花也偷,接下去的两天,派出所又接到报警,共有4户人家被偷了另外品种的花。

南无:这小偷胆子挺大啊!接连作案!

程无庸:民警也觉得奇怪,西坑镇已经好些年没有发生过盗窃案,这次接连发案,不同寻常。通过调查,民警发现了一名骑电动车的男子,50岁左右,这几天都出现在发案地点,非常可疑。

南无:这人就是邱某?

程无庸:没错。民警上门找到邱某时,他很惊讶,但对偷盗盆栽案件供认不讳。

南无:为什么要偷盆栽啊?

程无庸:10月24日,邱某骑着电动车来到西坑镇安福寺游玩,晚上9点多,他路过某一路口时,看到别人店门口有一盆好看的兰花盆栽,爱不释手,便快速抱起盆栽放到电动车踏板上,骑车离开。由于路上拐弯较多,盆栽不慎被摔。于是邱某又返回西坑镇,看到另一家店门口也有一盆好看的兰花,便将它偷回了家里。

南无:他还真是顺手就来,偷花偷上瘾了。

程无庸:是啊,这之后,初尝甜头的邱某,又多次来到镇上,偷走了5盆盆栽,其中还有2盆在回家途中被摔碎。事后,邱某将放置家中完好的4盆盆栽交给民警,并表示很后悔,虽然知道这触犯了法律,但自己只要看到漂亮的花就会忍不住想拿回家养。

南无:喜欢可以自己买,何必偷啊!

程无庸:目前,邱某已被取保候审,但家里人却实在无颜见附近邻居。

